

大马前总理再遭鸡奸指控

尽管强烈否认,为安全安瓦尔逃往土耳其使馆避难

马来西亚前副总理安瓦尔·易卜拉欣 28 日受到私人助理指控。这名助理声称安瓦尔对他有鸡奸行为。尽管强烈否认指控,但安瓦尔 29 日已因“安全原因”躲入土耳其使馆。马总理巴达维说,此事与政府无关。

说,安瓦尔已经因“安全原因”前往土耳其在吉隆坡的使馆躲避。

媒体记者说,执政党与安瓦尔目前面临的指控毫无关系。

■新闻人物



安瓦尔,现年 60 岁的安瓦尔于 1993 年 12 月出任马来西亚副总理,1998 年 9 月被革职,同年被拘入狱。1999 年 4 月,他因渎职罪被判 6 年监禁,同年又因鸡奸罪被判 9 年监禁。2004 年 9 月,马最高法院撤销安瓦尔犯有鸡奸罪的判决,安瓦尔当庭获释。

对他政治生命暗杀

安瓦尔阵营宣称,这一指控为执政党联盟国民阵线(国阵)方面编造。他的夫人万·阿齐扎·万·伊斯梅尔 29 日称,她手上有照片显示,这一指控与副总理纳吉布·敦·拉扎克的一名助手有关。

她说:“这是对我丈夫政治生命的暗杀。”

尽管法庭禁止安瓦尔参加选举,但路透社说,他是国民正义党的实际领导人,在马来西亚政坛拥有极大影响。

执政联盟领导人、马总理巴达维 29 日在普特拉贾亚对

警方公正对待双方

马警方高级官员巴克里·济宁证实,警方于 28 日收到巴哈里的书面指控,这份指控声称,安瓦尔在吉隆坡一个公寓内对他有鸡奸行为。

巴克里说:“我们把指控者送到医院接受检查。警方将公正对待双方,这对我们而言仅仅是一个指控而已。”

巴克里说,警方将通过调查来判断指控的可信度。他反对安瓦尔的支持者通过举行示威游行来抗议此事。

他说:“如果你想制造混乱,我们将按照法律处理。公众不应通过游行来向我们施加压力。” 王丰丰(新华社)

私人助理提出指控

提出指控的是安瓦尔 23 岁的私人助理赛义夫·巴哈里。他 28 日晚对警方提出这一指控,警方于次日就此展开调查。

安瓦尔阵营 29 日在首都吉隆坡召开新闻发布会,强烈否认巴哈里的指控。安瓦尔的律师说,安瓦尔并没有被警方逮捕。安瓦尔所属反对党国民正义党一名官员



被怀疑属于伊朗伊斯兰革命卫队的快艇在霍尔木兹海峡国际水域的美国军舰附近游弋(资料照片) 新华社/法新

伊朗:石油是我们的武器

威胁一旦受到军事打击将封锁海湾“油路”

伊朗革命卫队总司令穆罕默德·阿里·贾法里警告说,一旦遭到军事打击,伊朗将封锁海湾和霍尔木兹海峡石油运输通道。

以石油为武器

《贾麦贾姆报》28 日刊登了对贾法里的专访。贾法里说,伊朗将使用一切手段抗击敌人,包括封锁石油通道,“如果伊朗遭到攻击,我们当然会封锁海湾和霍尔木兹海峡。”

他暗示,伊朗将以石油为武器,抗击外敌。

霍尔木兹海峡是重要海上石油通道,石油运输量约占全球石油交易量的 40%。

近期,西方媒体纷纷预言以将对伊朗发动空中打击。美国前驻联合国代表约翰·博尔顿上周说,以可能在美下任总统就职前空袭伊朗。

远程导弹报复

贾法里在专访中暗示,如果以空军袭击伊朗,伊朗将发射远程导弹打击以色列。他警告说,以色列“完全处于伊朗远程导弹射程以内”。

贾法里说,伊朗的“一些盟友”也将对以展开报复行

动,但他没有做具体说明。以《国土报》认为,贾法里所指为黎巴嫩真主党武装等组织。

贾法里警告伊朗邻国不要允许别国使用其领土攻击伊朗,否则伊朗有权对这些国家采取军事行动。

科威特和伊拉克说,不会同意美国使用其领土对伊朗发动袭击。

贾法里说,实际上,美国在海湾地区驻有军队,因此比以色列“更容易遭到打击”。除此之外,贾法里说,伊朗可以使用多种手段打击美国远离这一地区的目标。

以前将领论战

以色列空军退役将军伊萨克·本-伊斯埃拉尔说,以色列不排除使用武力打击伊朗,同时以空军有能力摧毁伊朗核设施。

本-伊斯埃拉尔 28 日接受德国《明镜》周刊采访时说:“如果有必要,我们将(对伊朗)发动军事打击。我们随时可能这么干。”他说,以色列希望通过外交手段解决伊朗核问题,但同时准备使用军事手段摧毁伊朗核设施。

韩建军(新华社)

数百名抗议者和超过 100 名防暴警察受伤

韩“牛肉风波”导致“最为暴力”抗议

韩国大约 1.5 万名民众 28 日晚至 29 日晨聚集在首都首尔街头,抗议政府恢复从美国进口牛肉。

韩联社报道,大约 1.5 万民众 28 日晚聚集在首尔市政厅外,随后向总统府青瓦台进发。

首尔 29 日清晨降下毛毛细雨,警方设路障以阻止抗议者前往青瓦台,并试图驱散聚集在首尔市中心主要街道的人群,与民众发生冲突。

在持续数小时的街头混战中,警察挥舞着塑料盾牌

和警棍,以高压水炮和灭火器对付抗议人群;抗议者毫不示弱,朝防暴警察投掷石块、塑料瓶等物,甚至毁坏用作路障的警车,并利用路旁消火栓朝警察发射水柱。

首尔警方说,这是“牛肉风波”开始以来最为暴力的一次抗议活动。大约 100 名防暴警察受伤。警方以袭警、非法占用街道等罪名逮捕了大约 60 名抗议者。

抗议组织者声称,数百名抗议者受伤。杨舒怡(新华社)



抗议人群将防暴警察围在中央 新华社/法新

现代快报主办*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

●严格的产品审核流程 ●开通 7x24 小时的客服 ●完备的售后服务体系
产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693 如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

限时抢购区

(9:00-21:00 为限时抢购时段)

“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到!“网友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧!本版所有商品主城区均送货上门,货到付款免运费。非主城区送货上门另加 3 元快递费。

周一开抢特惠中

日本新款玲珑瘦身五趾拖鞋 (限量 30 双)

市场价 28 元 抢购价 19 元

保持纤细有弹力的美腿,拥有曼妙曲线,是女人的美梦!每天保证穿五趾鞋三十分钟,轻松打造健康美丽好身材。

- ★12.5cm 的鞋型长度,配合鞋面约 9 度倾斜至脚跟的部分,可以让脚跟确实着地,刺激平常不使用的肌肉。
- ★特有的五趾夹脚式设计,全方位呵护脚趾缝隙,透气健康又卫生。
- ★超细纤维布料,脚丫仿佛踩在棉花糖上,非常柔软舒服。
- ★粉色鞋体加蝴蝶结超级可爱时尚。

仅限网上订购
备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。

本栏商品由宜婴房提供

添香防辐射服 屏蔽率 99.9% 保护您与胎儿的健康

“添香”防辐射镶花木扣马甲

本次开团的这款防辐射镶花木扣马甲款式大方素雅。衣服侧边有直接拉链到底。两侧还有可拆卸的系带,方便前期调整衣服的大小。上方是对称的两个扣子。这款是宽带肩设计,觉得怕脱卸不方便的准妈妈们可考虑这款哟!

【颜色】:藏青/粉红
【尺寸】:L 号 (160cm 以下),XL 号 (160cm 以上)。建议偏大些(宽松对宝宝和妈妈都好)

市场价 490 元 团购价 368 元

贝蒂儿纳米驱蚊贴

(一盒 12 片,两盒起售)
2008 年最新科技纳米驱蚊贴,效果特好。
每片长效驱蚊 48 小时,不像一般驱蚊贴驱蚊时效只有 8 小时!
天然植物配方不含 DEET 成分,绝不伤害皮肤,适合婴儿、孕妇在内的所有人群。

市场价 32 元/2 盒 团购价 27 元/2 盒

麦司顿蝴蝶游戏地垫

游戏垫是蝴蝶造型,共有 5 个配件,均可以拆下来单独玩,非常适合宝宝抓握。
游戏垫上的不同玩具配件能帮助宝宝发展肢体动作,开发感官智能。不同的材质可以刺激宝宝的触觉发育,上面的摇铃、BB 器等响声装置能刺激宝宝的听力发育,镜子和鲜艳的颜色可以刺激宝宝的视觉发育。
此外,垫子厚度也不错,放在地板上能很好地隔绝凉气,可做婴儿活动垫,让宝宝练习爬行,又可以当健身架,非常实用!

市场价 258 元 团购价 218 元

我要买东西

- 1.网络报名:登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。
- 2.热线报名:拨打快报 96060 热线报名。

快乐 e 团购

致电 025-84783693 成为 e 团购加盟商

美洁环保蒸汽清洁机

火爆! 火爆!! 火爆!!!

上期 e 团购推出的美洁清洁机销售情况非常火爆,上周共售出 150 多台。经过周末两天紧张积极的备货后,目前货源充足,大家抓紧报名团购吧!

这款美洁环保蒸汽清洁机只用清水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

热销商品

环保折叠手提菜篮子 (中号)

市场价 55 元 团购价 40 元

恒记超浓缩酸梅膏 (1KG/瓶)

恒记酸梅膏是超浓缩的,闷热夏天,来上一杯,酸酸甜甜,味道倍儿棒!每瓶酸梅膏原汁可以按 1:10 的比例添加纯净水自行冲兑,放进冰箱冷冻,口感更佳哦!一瓶变十瓶,瓶瓶爽到心!
(本产品 e 团购独家提供,整个夏天都有售哦!)

市场价 22 元 团购价 17 元